PENNE P3C-6

Pene P3C-6 - ogHoCTabOunbHOE, € OQHUM MMM ABYMA MNepeknioyallumMu, pasMbliKarowmmm unu
3aMbIKAIOWMMK KOHTaKTaMu, nuTaeMoe MOCTOAHHLIM TOKOM, 3aBansuosBaHHoe. OCHOBHOE HaszHadyeHwe -
KOMMYTaLUUA 3NeKTPUUYECKUX Lienell NOCTORHHOIO U NepeMeHHoro Toka yactoton 50 = 1000 Iy

Pene P3C-6 (P3C6) coortBercTByeT TpeboBaHuam [OCT 16121-79 U TexXHWYECKUM YCNOBUAM
P®.523.009TY.

Ycnosusa akcnnyatauum pene P3C-6 (P3C6)

« Temneparypa okpyxatowen cpeael: —60 ... +85°C
o Llvknuyeckoe Bo3peicTeme Temnepatyp: —60 n +85°C.
« [loBbllleHHaA OTHOCUTENELHAA BNaXHOCTL A0 98% npu TemnepaType +25°C.

« ATMOCepHOe aasnenve: 666 = 1039 x 102 Ma
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Pene P3C-6



P®0.452.110 2500 + 250 2 19+21
P$0.452.111 1250 + 125 4 26 =28
P$0.452.112 850 + 85 25 9 31+33
P®0.452.113 23 550 £ 55 30 6 38 =40
P®0.452.114 300 + 30 42 8 60 + 62
P®$0.452.115 200 + 20 55 9 70+72
P®0.452.116 125125 62 10 96 =~ 98
P®0.452.120 2500 + 250 15 2 19+ 21
P®$0.452.121 1250 + 125 21 - 26 - 28
P®0.452.122 850 + 85 25 5 31+33
P®$0.452.123 2p 550 + 55 30 6 38+40
P®0.452.124 300 + 30 42 8 60 ~ 62
P®0.452.125 200 £ 20 55 9 70+72
P®0.452.126 125+125 62 10 96 - 98
P®0.452.130 | 2500 + 250 15 2 19+ 21
P®0.452.131 1250 £ 125 21 3 26 =28
P®0.452.132 850 + 85 25 4 31+33
P®0.452.133 13, 1p 550 + 55 30 5 38 =40
P®0.452.134 300 + 30 42 6 60 + 62
P®$0.452.135 200 + 20 55 8 70+72
P®0.452.136 125125 62 9 96 - 98
P®0.452.140 2500 + 250 15 3 19+ 21
P®0.452.141 1250 + 125 20 4 25+ 27
P®0.452.142 850 + 85 25 5 31+33
P®0.452.143 1n 550 + 55 28 6 35+37
P®0.452.144 300 + 30 35 8 44 = 47
P®0.452.145 200 +20 50 12 63 + 65
P®0.452.146 125+125 60 15 96 = 98
P®0.452.100 2500 + 250 20 3 25+ 27
P$0.452.101 1250 £ 125 26 5 33+35
P®$0.452.102 850 + 85 32 6 40 ~ 42
P®0.452.103 550 £ 55 35 8 44 - 46
P®0.452.104 n 300 + 30 50 10 63 + 65
P®$0.452.105 200 + 20 65 15 90 = 92
P®0.452.106 125125 70 18 96 ~ 98
P®0.452.107 606 100 20 128 =130
P$0.452.108 5000 + 500 15 2 19 = 21
P®0.452.1 09] 30+3 130 25 165 - 168




